



# 我的心爱之物

## 会晃耳朵的小伙伴

柯城区礼贤小学二(4)班 姜昱希  
小记者证号 H251411  
指导老师 余琴

我有一个超可爱的洋娃娃，它可不是普通的玩具——妈妈说，我还在她肚子里时，哥哥就攥着零花钱，在玩具店挑了好久，把它带回了家。

瞧！洋娃娃的模样可好玩了！头顶戴着一顶红得发亮的圣诞帽，帽尖上有着颗圆滚滚的小绒球，摸上去软乎乎的。最神奇的是它那对长长的耳朵，我指尖轻轻一碰，耳朵就晃呀晃，有时候左右摆，有时候上下颠，就好像在跳舞。它的脸蛋白嫩嫩的，眼睛眯成一条线，嘴角偷偷往上翘，好像在对我笑。它怀里还抱着朵蓬松的白云，软得像刚出炉的棉花糖，看上去就像睡得正香，连梦都是甜的。

洋娃娃是我最好的朋友。晚上我总抱着它睡觉，它柔软的身子贴着我，和我一起进入甜美的梦乡。有它陪着，我总能感受到温暖和安心。白天我更是离不开它：我当小医生，举着玩具听诊器贴在它胸口，故意压低声音说：“咚咚咚——”；我当小老师，拿着拼音卡教它读“a、o、e”，它就乖乖地坐着，我读对了，它的耳朵晃起来，像在为我鼓掌。

我太喜欢这个会晃耳朵的洋娃娃了！它陪着我玩耍，陪着我长大，是我童年里最温暖的小伙伴。

## 竹节人

柯城区鹿鸣小学六(4)班 陆霖汐  
小记者证号 H251341  
指导老师 季焱

前几天，我们学习了《竹节人》这篇课文，我被文中那个用竹子做成的小人深深吸引，于是决定自己动手做一个来玩。

要做竹节人，得先准备内部中空的细长形竹子、剪刀、粗线和打孔工具等制作材料，再按画好的设计图摆放，用剪刀把竹子剪成九小段，就开始精心制作。大功告成！一提线，手脚就能联动起来，再给它配上一把宝剑，一个威风凛凛的竹节武士就诞生了！

光有武士没有战场怎么行？我又用硬纸板做了一个擂台，在台面上划开两条细缝，再把竹节人脚底的线从缝隙里穿下去，在擂台下用手拉住线头。

好，表演正式开始！我双手交替着拉动那两根线，台上的竹节人立刻动了起来。它一摇一晃地站稳步子，手中的宝剑随之挥舞，好像在和一个看不见的敌人激烈搏斗。我使劲一提线，它立刻像一位冲锋的勇士，猛地向前刺去；稍一松手，它就变成下蹲准备出招的样子，仿佛是一位武林高手。

后来我们在班里又开展了一场激烈的竹节人大战。大战开始了！同学们两两一组，个个摩拳擦掌。我的对手是蓝妍熙，她的竹节人手持长枪，气势汹汹。我双手紧握线绳，猛地一拉，我的“宝剑武士”一个箭步上前，挥剑直上，把蓝妍熙的“长枪将士”逼得连连倒退。“长枪将士”也不甘示弱，侧身躲过我的攻击，来了个反手一刺，又将我击退到角落。我俩目不转睛地盯着战场，在擂台下使出浑身解数拉动绳索，台上的两个竹节人战作一团，战况十分激烈，教室里只听见竹节碰撞的嗒嗒声。

“快，进攻！”旁边围观的同学大喊一声，我急忙拉动手中的线，让我的“宝剑武士”举剑进攻，步步紧逼，想要一举拿下，可没想到“长枪武士”的反应

也很迅速，立马举枪抵挡。“咣”的一声，两个竹节人撞在了一起，就这样打成了平局。

游戏结束了，我们仍意犹未尽。小小的竹节人，给我们带来了无穷的乐趣。



## 拉布布

柯城区礼贤小学二(1)班 吴梦雪  
小记者证号 H251380  
指导老师 周梦媛

我最喜欢的玩具是拉布布，它是妈妈送我的生日礼物。我可喜欢它了。

拉布布全身的毛软软的，摸起来非常舒服。它的大脑袋上竖着两个小耳朵，头顶还扎着一条黑白相间的头巾。乌黑乌黑的眼睛亮闪闪的，总像在对我笑；小巧的鼻子是黑色的，像颗圆滚滚的纽扣。最可爱的是它那短短的小手，一直伸得直直的，每天我放学回家，它都像在说：“快来抱抱我呀！”

每当我开心的时候，就会抱着拉布布分享趣事；难过的时候，它就静静地陪着我，好像在安慰我。拉布布不仅长得可爱，更是我的贴心小伙伴，给我带来了满满的快乐，我真喜欢它！



衢州市实验学校教育集团菱湖校区  
二(8)班 吴屹 小记者证号 H250056  
指导老师 陈雯

## 我最爱的拉布布

江山市城北小学五(5)班 朱潇腾  
小记者证号 D250157  
指导老师 钟根香

我的心爱之物，是一只一米二高的大泰迪熊。它是三年前舅舅的婚礼上，我凭着答对又快又准赢得的奖品。从被我抱回家的那天起，它就成了我房间里最特别的存在，成了我生活中离不开的小伙伴。

这只泰迪熊长得特别讨喜。它全身覆盖着浅棕色的绒毛，摸起来像冬天的暖手宝一样，软乎乎、暖融融的。它有一双乌黑锃亮的圆眼睛，像两颗黑葡萄似的，总安安静静地望着我；圆脸蛋中间，是个又大又蓬松的黑鼻子，凑过去闻一闻，还带着淡淡的洗干净的阳光味；身后的小尾巴短短圆圆的，轻轻一捏就会晃一晃，可爱极了。

或许有人会说：“不就是一只泰迪熊嘛，有什么稀奇的？”可对我来说，它一点都不普通，反而无可替代。这三年里，它陪着我长大，我所有的小情绪，都会偷偷说给它听。考试考得好，我会抱着它转圈圈，把好消息告诉它；被妈妈批评了，我会趴着它怀里小声哭，摸着它的绒毛，好像它在轻轻拍我的背安慰我。每天晚上，我都要抱着它入睡，它软软地身子靠着我，就像有个小太阳在身边。

我把它当成好朋友来照顾。它身上的绒毛脏了，我会踮着脚端来温水，挤一点点儿童洗衣液，小心翼翼地顺着毛揉洗，洗完再抱到阳台晒，直到它重新变得蓬松干爽；有一次它的眼睛不小心被我碰掉了，我急得差点哭出来，赶紧找来热熔胶，趴在桌上一点点把眼睛粘回去，粘完还反复摸了好几遍，生怕再掉下来。在我心里，它从来不是冷冰冰的玩具，而是会安安静静待着听我说话的好朋友，只要它有一点小损坏，我心里就像被揪了一下似的疼。

这只泰迪熊陪着我走过了好多日子，它让我学会了如何去呵护一件喜欢的东西，也让我懂得了什么是“珍惜”和“陪伴”。它就像我的小守护神，安安静静地待在我的房间里，陪着我慢慢长大。这就是我最心爱的泰迪熊，一个不会说话，却给了我好多温暖的好朋友。

## 炫蓝闪电

柯城区城南小学二(7)班 童祐嘉  
小记者证号 H252740  
指导老师 何建慧

小伙伴们，你们最喜欢的玩具是什么呀？我最喜欢的玩具是一个机器人。

它是我六岁生日的时候，妈妈送给我的生日礼物。我很喜欢它，因为它非常酷，还很绚丽。它身穿冰蓝色的铠甲，手上握着两把金色双龙刀。它可以变形，也可以和别的机器人战斗，还可以变成车滑来滑去。好玩极了！平时外出去玩，我也会带上它。每次带着它，我总是把它紧紧握在手中，一刻也不放，生怕它丢了。

它就是我最喜欢的玩具，名字叫炫蓝闪电。

## “小宝”

柯城区礼贤小学三(9)班 吕子轩  
小记者证号 H251557  
指导老师 冯炜玲

我家有一只可爱的鹦鹉，名字叫“小宝”。它有一双乌黑发亮的小眼睛，像两颗黑宝石。一身蓝白渐变的羽毛，在阳光下格外漂亮。身后那条看似不起眼的小尾巴，其实为它增添了不少俏皮的美。

每当我呼唤它的名字，小宝就会“唰”的一声，像一道蓝白色的闪电，精准地落在我的肩膀上，站得笔直笔直的。如果我穿着敞开的衣服，它还会调皮地钻进去，在里面蹿来蹿去，逗得我咯咯直笑。

小宝不仅活泼，还很听话。训练时，它总是最积极的那个；吃饭时，它也总是第一个飞到食盆旁，真是个“小吃货”。

有一次，我带小宝去幼儿园玩。小朋友们好奇地围了上来，把它团团围住。害羞的小宝害怕极了，“嗖”的一下钻进我的衣服里躲起来，只露出一个小脑袋偷偷张望。可刚一到家，它就像打了鸡血似的，立刻恢复了活力，在屋子里欢快地飞来飞去。

真希望我的好朋友小宝能永远陪伴着我啊！

## 灭蚊树

江山市虎山小学五(1)班 徐绎涵  
小记者证号 D250499  
指导老师 姜淑琴

我的心爱之物，是阳台上那株灭蚊树。

这株灭蚊树是我养的所有植物中最长寿的一棵。我万般小心地呵护着它，生怕一不小心，它便像其他我养的植物一样驾鹤西去。

灭蚊树的叶子大都呈水滴形，仿佛是姑娘水汪汪的杏仁眼，正娇俏地看你，小叶子一般如含羞草一样成对成对排列，有些呈墨绿色，有些呈嫩黄色，还有的是叶子外围包一层“金边”，闪闪发光。金色的阳光洒在它的身上，仿佛是仙界的珍宝，像海市蜃楼一样，美得像是一场梦。

灭蚊树的生命很顽强。刚开始，我不是水浇多了就是浇少了，但它不像我以前养的那些“小姐”们一样，动不动就枯片叶子掉根枝，它就这样顽强地活过来了！看向窗外那株微风拂过就在那跳中国舞的灭蚊树，我心中无比自豪。此时，耳边灭蚊树“沙沙”的响声，仿佛是这个宇宙中最美的音乐。

灭蚊树会开花，它开的花一团团的，每一团里都由五六朵天边云霞颜色的小花组成，每一朵小小花里面都盛着透明的花蜜，看起来十分可爱。

灭蚊树还会“交朋友”。前几天，灭蚊树边又冒出了一颗小小的、可可爱爱的紫苏。以前就是这样，树边经常无故冒出点什么，有时是小蒲公英，还有一次出现了小多肉……

这就是我的灭蚊树，我最心爱的灭蚊树！

